Tetqptn 8 Ampiiiov 2020 — 8/4/2020

Ovopa: Endvopo:

1) Na Bpeig T1g drapopéc:

90 —20="70 40 -10=30 60 —40 =20
50-10=40 80 —20 =60 40-20=20
70 — 50 =20 50-40=10 80 —-40=40
60 — 30 =30 90 — 60 =30 100 — 20 = 80
20-3=17 30—-4=26 70 -9 =061
80—-4=176 70 —7 =63 20-1=19
40 -5=35 40 — 8 =32 30-8=22
50-3=47 20-5=15 50-4=46

2) Na kavelc ti¢ 1pocBEcelg OTmS TO TOUPASELY LA
21+9=20+(1+9)=20+10=30

24+6=20+4+6)=20+10=30
32+8=30+(2+8)=30+10=40
53+7=50+B3+7)=50+10=60
85+5=80+(5+5)=80+10=90
3) Na kavelg tic mapokdto kabeteg mpochicelc:

42 50 73 41 62 60
+26 +37 +12 +54 +31 +15

68 87 85 95 93 75
23 12 21 14 32 34
14 23 31 50 25 21
+21 +41 +12 +23 +41 +13

58 76 64 87 98 68



4) No coumAnpaocelg Toug aptfpovg mov Aeimoovv:

15+2+3=20 24 +2+4=30
16 +3+1=20 21+7+2=30
13+2+5=20 34+1+5=40
15+4+1=20 42 +4+4=50
13+5+2=20 54+3+3=60
24-4-5=15 31-1-2=128
21-1-9=11 35-5-4=26
25-5-1=19 34-4-1=129
28-8-6=14 42-2-5=35
23-3-8=12 47-7-1=39

5) O Asgvtépnc ayopace éva moapopvdr Xteg ddPace 20
oeMoec. Xnuepa ddPace 5 oehideg Aydtepeg amd ytec. Tov
Eyovv uetverl dideg 10 oelidec.

a) [16oec oerideg ddPace onuepa;

B) [16ceg oehideg Exel To mapapvo;

Avon

20-5=15

20+15+10 = 45

AmovInoELg
o) Xnuepa 0 Agutépng owaface 15 oehioes.
B) To mapapvO £xer 45 oelideg.



